PATCHWORKOVY MiIC 1

Zadani

Klub ,Patchwork” dostal zakdzku na vyrobu latkového mice patchworkovou technikou. Na vyrobu
jednoho mice se spotfebuje 136 kust rovnostrannych trojuhelnik(l nejméné ze tfi rlznych latek.
Z estetického hlediska je vhodné, aby zastoupeni rliznych latek bylo rovhomérné (tedy aby pocet
trojuhelnikl z jednotlivych latek byl vidy stejny). -
1. Zjisti, zda pocet latek, ze kterych se mic¢ bude Sit, mlze byt 6, 7, 8,
9, 10 nebo 12.
2. Najdi jiny pocet latek, ze kterych muizZzeme pti dodrZeni estetické
podminky mic usit. _—
3. Jakou délku latky musi svadlena oentlovat, je-li strana trojahelnik
5 centimetr(? \/

Tvoje feseni

Tvoje uloha

Zadani:




